
Datorită reglementărilor legale din UE privind magazinele online, precum și serviciile de comandă de 
alimente, fiecare magazin web este obligat să ofere clienților o notificare legală ușor accesibilă.  Urmați 
pașii rapidi  pentru a fi conform cu reglementările UE. 
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În bara de navigare faceți clic pe restaurant .
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Și apoi îndreptați-vă către locații .
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Acum vă aflați în prezentarea generală a locațiilor dvs. Pentru a edita notificarea legală a unei locații, 
faceți clic pe pictograma creion .
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Apoi derulați în jos și completați informațiile despre notificarea legală . 
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Introduceți numele proprietarului . 
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Intra in instanta grefa .
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Introduceți numărul de înregistrare .
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Dacă există, introduceți  numărul de identificare TVA .
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Dacă există, introduceți numele managerului restaurantului .
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Pentru a aplica modificările, faceți clic pe salvare și închidere .
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Fereastra pop-up verde indică că actualizările au fost aplicate cu succes.
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Pentru a verifica cum arată în magazinul dvs. web, faceți clic pe linkul din prezentarea generală a 
locațiilor dvs.
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Acum sunteți în magazinul dvs. web.  Derulați în jos până la subsol pentru a găsi linkul către notificarea 
dvs. legală. 
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Și faceți clic pe  notificare legală .
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Anunțul dumneavoastră legal va fi acum afișat.
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În cazul în care restaurantul dvs. se află în Germania și a fost activat pentru a primi comenzi prin 
Google prin serviciul orderdirect, puteți găsi notificarea legală configurată în subsolul paginii de 
comenzi a restaurantului dvs. de pe Google .  
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